

Ricoh D2426400 tulostinpaketti Jäteastia

Tuotemerkki : Ricoh Tuotekoodi: D2426400

Tuotteen nimi: D2426400

 $Ricoh\ D2426400.\ Tuotetyyppi:\ J\"ateastia,\ Sivum\"a\"a\"r\"a:\ 100000\ sivua,\ Tuotemerkin\ yhteensopivuus:\ Ricoh.$

Lukumäärä per pakkaus: 1 kpl



Features		Features	
Product type * Page yield Brand compatibility	Waste container 100000 pages Ricoh	Compatibility	MP C3003 ZSP MP C3003 MP C3003 ZSP MP C3003G MP C3003SP MP C3004SP
	rucon	Packaging data	
		Quantity per pack	1 pc(s)

